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ΘΕΜΑ: «Τεχνικά έργα στη Δημοτική Κοινότητα Τερψιθέας για το έτος  
       2015»                                  
     
  Στην Τερψιθέα, σήμερα 15 του μηνός Απριλίου του έτους 2015 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 07:30 μ.μ. το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
Τερψιθέας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση 
στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας, ύστερα 
από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με 
τις διατάξεις των άρθρων 81-88 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’87), στο 
Δήμαρχο και στο Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και δημοσιεύθηκε 
στο χώρο ανακοινώσεων της Κοινότητας. 
 
  Διαπιστώθηκε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 5 
μελών βρέθηκαν παρόντα 4 και ονομαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                      Α π ό ν τ ε ς 
1)Νικόλαος  Μπόνιας     (Πρόεδρος)   1) Κων/νος Νότας  ( Τ.Σ.) 
2)Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ.Σ.)    
3)Θωμάς     Μιγδάνης     ( Τ.Σ.)           
4)Βασίλειος Καραβάκας    ( Τ.Σ.)   (ο οποίος δεν προσήλθε αν και   
                                   προσκλήθηκε νόμιμα) 
 
  Παρόντος και του Δημοτικού Υπαλλήλου κ. Ευαγγέλου Αχ. Σιμοπούλου 
για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
  Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 
1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε ότι, μετά την διαδικασία που 
ακολουθήσαμε τον Οκτώβριο - Νοέμβριο του 2014 για την κατάρτιση του 
5ετούς επιχειρησιακού προγράμματος 2015-2019, ακολουθεί η 
εξειδίκευση των έργων για το 2015. Πριν αναφερθώ στις σημερινές 
προτάσεις θα ήθελα να υπενθυμίσω τη διαδικασία για την κατάρτιση 
του 5ετούς επιχειρησιακού προγράμματος της Δημ. Κοινότητας 
Τερψιθέας. 
  Στις 07/10/2014 ξεκίνησε η συνεργασία του Τοπικού Συμβουλίου με 
τους φορείς για την κατάθεση και επεξεργασία των προτάσεων, 
ακολούθησε η Γενική Συνέλευση των Κατοίκων στις 02/11/2014, όπου το 
Τοπικό Συμβούλιο και οι Φορείς παρουσίασαν τις προτάσεις τους στους 
πολίτες και μετά από γόνιμο διάλογο ενσωματώθηκαν και οι προτάσεις 
των πολιτών, στα προτεινόμενα έργα για την περίοδο 2015-2019. 
Ακολούθησε η συνεδρίαση του Τοπικού Συμβουλίου στις 07/11/2014 όπου 
με ομόφωνη απόφαση εγκρίθηκαν τα έργα που θα ενταχθούν στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα 2015-2019 και στις 14/11/2014 έγινε 
κατάθεση της απόφασης με αριθμ. Πρωτ.107401 στον Γενικό Γραμματέα 
του Δήμου Λαρισαίων. 



  Η σημερινή συνεδρίαση του Τοπικού Συμβουλίου έχει στόχο να 
εξειδικεύσει έργα για το 2015 από το παραπάνω πρόγραμμα που έχουν 
σχέση με τον άξονα περιβάλλον και Ποιότητα ζωής :  
α)Ασφαλτοστρώσεις και τσιμεντοστρώσεις εντός του οικισμού, 
β)Τοποθέτηση κρασπέδων και διαμόρφωση πεζοδρομίων, γ)Κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις (ορισμός χώρων στάθμευσης, ποδηλατοδρόμοι), δ)Διαμόρφωση 
χώρων παιχνιδιού (παιδικές Χαρές) και ε) Δεντροφυτεύσεις 
(Εντάσσεται σαν 2ο θέμα στην ημερήσια διάταξη με τίτλο, έργα 
πρασίνου στη Δημ. Κοινότητα Τερψιθέας.      
1. Ασφαλτοστρώσεις και τσιμεντοστρώσεις δρόμων: α)το τμήμα της οδού 
Τερψιθέας μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Ελευθερών, β)η οδός Θ. 
Μπόνια, γ)η προέκταση της οδού Μ.Αλεξάνδρου (από το Δημ. Σχολείο 
μέχρι το Νηπιαγωγείο Καράντζου, γ)το τμήμα της οδού Πατσιά μέχρι τη 
διασταύρωση με την οδό Τερψιθέας δ)δρόμοι μη κυρωμένοι κοινόχρηστοι 
περί τα 800 μέτρα της αριθ. 10/2014 απόφασης του Τ.Σ. Τερψιθέας, 
ε)η οδός Μπάγκα και συνεχόμενα τμήμα της οδού Μ. Κωνσταντίνου, 
στ)το τμήμα της οδού Σ. Σταμουλάκη μέχρι την οδό Μ. Μπότσαρη. 
  Όσον αφορά τις οδούς Μπάγκα και Σταμουλάκη έγιναν αιτήσεις των 
κατοίκων της Κοινότητας Αστερίου Τσιάρα και Κων/νου Γεωργαντζιά, οι 
οποίοι κλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση του Τ.Σ. Τους 
δόθηκε ο λόγος και ανέλυσαν τους λόγους και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι παραπάνω δρόμοι. Ο Πρόεδρος, για να 
αντιμετωπισθεί η πιο πάνω κατάσταση (αμφισβητήσεις ορίων οικοπέδων 
με δρόμους κ.λ.π.), πρότεινε τη δημιουργία μιας διαπαραταξιακής 
επιτροπής αποτελούμενη από τους: α)Νικόλαο Μπόνια Πρόεδρο 
Κοινότητας, β)Θωμά Μιγδάνη Τοπικό Σύμβουλο και γ)Βασίλειο Καραβάκα 
Τοπικό Σύμβουλο. Η επιτροπή θα καλέσει τους ιδιοκτήτες των 
οικοπέδων που εφάπτονται των παραπάνω δρόμων και τους ιδιοκτήτες 
που εφάπτονται στην οδό Πατσιά (η οποία έχει περίπου τα ίδια 
προβλήματα) για να συμφωνήσουν ακριβώς τα όρια των οικοπέδων τους 
με τους δρόμους, που αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για 
τσιμεντοστρώσεις ή ασφαλτοστρώσεις.  
2. Ανακατασκευές δρόμων: α)το τμήμα της οδού Παπανδρέου από τη 
διασταύρωση με την οδό Λ. Κατσώνη μέχρι τη διασταύρωση με την οδό 
Τερψιθέας, β)το τμήμα της οδού Π. Μελά από το πάρκο μέχρι τη 
διασταύρωση με την οδό Λαρίσης, γ)το τμήμα της οδού Αθ. Διάκου από 
τη διασταύρωση με την οδό Καραμανλή μέχρι τη διασταύρωση με την οδό 
Ελευθερών, δ)το τμήμα της οδού Λ. Κατσώνη από τη διασταύρωση με την 
οδό Κ. Καραμανλή μέχρι το Γήπεδο, ε)διαπλάτυνση της στροφής στο 
Γήπεδο προς Εκπ/ρια Μπακογιάνη. 
3. Κατασκευή κρασπέδων και πεζοδρομίων: α)το τμήμα της οδού Π. Μελά 
από το πάρκο μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Λαρίσης και συνέχεια 
επί της οδού Π. Μελά, β)το τμήμα της οδού Τερψιθέας απέναντι από το 
Δημοτικό Σχολείο, γ)το τμήμα της οδού Παπανδρέου από τη διασταύρωση 
με την οδό Λ. Κατσώνη μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Τερψιθέας, 
δ)τμήματα της οδού Λεωνίδα, ε)τμήμα της οδού Καραμανλή ανάμεσα στα 
δύο πρατήρια υγρών καυσίμων στ)το τμήμα της οδού Λ. Κατσώνη από τη 
διασταύρωση με την οδό Κ. Καραμανλή μέχρι το Γήπεδο. 
4. Κατασκευή –Διαμόρφωση πεζόδρομων: α)το τμήμα της οδού Θ. 
Κολοκοτρώνη που εφάπτεται βορείως του Δημοτικού Καταστήματος, β)η 
οδός Κ. Ζήτρου, γ)η οδός Αργ. Ζιώγα, δ)η οδός Μπουμπουλίνας.  
5. Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις: α)Στάθμευση στο κέντρο του οικισμού, 
β)Κάτοπτρο στη διασταύρωση της οδού Τερψιθέας με την οδό Αθ. 



Διάκου, γ)Κάτοπτρο στην οδό Τερψιθέας και στη στροφή προς τα 
εκπαιδευτήρια του Μπακογιάννη στο Γήπεδο. 
  Για τη στάθμευση στο κέντρο, που αφορά την οδό Καραμανλή από την 
αρχή της κεντρικής πλατείας μέχρι την οδό Υψηλάντου, ο Πρόεδρος 
πρότεινε να γίνεται η στάθμευση από τη μία πλευρά και παράλληλα να 
χαρακτηρισθούν ως χώροι στάθμευσης από τη μία πλευρά, για την 
αποσυμφόρηση στο παραπάνω τμήμα της οδού Καραμανλή, οι οδοί Αθ. 
Διάκου, Ελευθερών (στο  τμήμα που εφάπτεται στο κάτω μέρος της 
πλατείας –πάρκο) και το τμήμα της οδού Καραμανλή από την οδό 
Υψηλάντου μέχρι την οδό Μ. Αλεξάνδρου.  Όσον αφορά το κεντρικό 
τμήμα της οδού Καραμανλή, η στάθμευση θα γίνεται από την πλευρά της 
πλατείας πάρκο και στο τμήμα από της αρχής της κεντρικής πλατείας 
μέχρι την οδό Παπανδρέου θα γίνεται από την απέναντι πλευρά της 
κεντρικής πλατείας. 
  Ο Τοπικός Σύμβουλος Βασίλειος Καραβάκας συμφωνεί με τα παραπάνω 
και πρότεινε η στάθμευση, εκτός των παραπάνω τμημάτων που αφορούν 
τα τμήματα των πλατειών, να γίνεται εναλλάξ ανά μήνα. 
6. Ποδηλατοδρόμοι: α)ο δρόμος προς το εκκλησάκι στη Δρομόβρυση, β)ο 
δρόμος προς τη βρύση στη Σκαλωσιά, γ)η οδός Μ. Αλεξάνδρου από τη 
διασταύρωση με την οδό Καραμανλή μέχρι το Δημοτικό Σχολείο. 
7. Παιδικές χαρές: στην κάτω πλατεία ανακατασκευή της υπάρχουσας  
σύμφωνα με τους κανονισμούς.        
  Μετά την τοποθέτηση των μελών του Τοπικού Συμβουλίου και μετά από 
γόνιμη και εποικοδομητική συζήτηση, ο Πρόεδρος ανέφερε ότι το 
παραπάνω πρόγραμμα θα εκτελεστεί σε συνεργασία με την αρμόδια 
Αντιδημαρχία και την Τεχνική Υπηρεσία και πρότεινε στα μέλη του 
συμβουλίου να αποφασίσουν για το ανωτέρω θέμα. 
  Τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου 
                
                Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο μ ό φ ω ν α 
 
  Εγκρίνουν την παραπάνω εισήγηση του Προέδρου και την πρόταση του 
τοπικού συμβούλου κ. Βασιλείου Καραβάκα. 
 
  Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 2/2015 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Θωμάς     Μιγδάνης  
                                      Βασίλειος Καραβάκας 
 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της           Ο Γραμματέας 
  Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
 
        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


